
slovjem, za ročnosti in pismene izdelke. 
Če ne povsod, vsaj ponekod bo ta naloga 
našla svojo rešitev. Čudno pa se nam zdi, 
kako so udje stalnih konferenčnih odborov 
mogli to nalogo skleniti. Nimamo 1. slo
venskih učnih načrtov, nimamo 2. knjig, 
po teh načrtih urejenih. Oboje, slovenski 
učni načrti in knjige, nam je obljubljeno. 
Pri izdaji slovenskih učnih načrtov bi že
leli, da bi oblast pritegnila k delu osebe, 
ki poznajo Slovence in njihove primerne 
zahteve na šolskem polju, ki pa imajo tudi 
srce za ta narod in njegove koristi. S sa
mo prestavo nemških učnih načrtov nam 
ni ustreženo. Izdelovanje podrobnih učnih 
načrtov k takim načrtom bi ne bilo nič 
drugega ko natezovanje, izvršeno po M. 
Pohlinu, ki je vlekel slovensko slovnico na 
nemško kopito. Bilo bi torej nezmiselno. 
Ravno tako nezmiselno bi bilo tudi izvr
ševanje podrobnih učnih načrtov k nem
škim učnim načrtom. Pri tem slučaju še 
ni pozabiti na to, da bi imelo učiteljstvo 
v kratkem novo delo, če izidejo slovenski 
načrti, opirajoči se na slovenske potrebe. 
— Poklicani faktorji se naj pravočasno 
potrudijo, da izginejo med nalogami za le
tošnje okrajne konferenčne naloge po
drobni učni načrti, in se nadomestijo z 
drugimi. — Poklicani faktorji naj dose
žejo, da slovenski načrti ne bodo samo 
prestava nemških, temveč da bodo osno
vani na slovenskih potrebah in koristih. 
Naj ne dopuste, da bi se zdelo, da je že 
vse štajersko šolstvo enotno, seveda v 
nemškem zmislu. X. 

—š— Pevska vaja za učitelje in uči
teljice ormoškega okraja skupno z ormo
škimi čitalničarji se vrši v soboto, dne 
6. junija ob šestih zvečer. Ker bo to sko
ro gotovo zadnja pevska vaja pred kon
certom dne H^junija, pričakujemo polno
številne udeležbe. 

—š— Vse obrtne nadaljevalne šole 
rabijo v smislu naredbe ministrstva za 
javna dela z dne 28. junija 1910, št. 16/2 — 
XXI a, odstavek IV B 1 obiskovalna iz
pričevala za gojence, ki med letom iz
stopijo, a še nimajo pravice do odhodne
ga izpričevala. Ker se.pri zalogi šol. knjig 
ne dobe slovenski izvodi in jih ni dobiti 
pri nobenj tiskarni, jih je založla Zvezna 
trgovna, Goričar in Leskovšek« v Celju 
ter stane 100 komadov 3 K. Slovensko be
sedilo je pregledal c. kr. nadzornik. Vod
stva naj naroče takoj, dokler je kaj zalo
ge; na novo naročena stane prvih 100 ko
madov 9 K.  S. 

—š— »Zahlungsliste.« Na zborova
nju Učiteljskega društva za kozjanski 
okraj v Podsredi so dne 23. V. t. 1. pod
pisali ugovor na naučno ministrstvo in 
ugovor na finančno ministrstvo vsi priču
joči, namreč 32 učnih oseb ter obenem 
skupno za sebe in v imenu vseh nepriču
jočih še učiteljsko društvo z besedilom, 
ki je bilo v »Učit. Tov.« priobčeno. Ugo
vor na finančno ministrstvo se je takoj 
odposlal na finančno deželno ravnatelj
stvo v Gradec. Oni na naučno ministrstvo 
pa se je odposlal deželnemu šolskemu 
svetu v Gradec 4 dni pozneje; ker se je 
predložil še nekaterim pri zborovanju ne
pričujočim učnim osebam v podpis. Ob
enem se je o tem obvestil davčni urad v 
Kozjem s sledečim besedilom: »Sem že 
drugič doposlane »Zahlungsliste« se kot 
v jezikovnem oziru nezakonite vračajo z 
naznanilom, da je vse učiteljstvo v Dobju 
vložilo proti odloku c. kr. deželnega šol
skega sveta z dne 22. IV. 1914, štev. 3 
3848/4 v tej zadevi ugovor na naučno mi
nistrstvo, a proti odloku c. kr. fin. dežel, 
ravnateljstva z dne 2. aprila 1914, štev. 
647/VI, na finančno ministrstvo z zahte
vo, dobivati plačo še nadalje po pobot
nicah, oziroma do končne odločitve na 
podlagi samoslovenskih tiskanih izpla
čilnih imenikov. — Enaka ugovora je pod
pisalo včeraj dne 23. maja 1914, v Pod
sredi zbranih 32 učnih oseb tega okraja 
ter se je ugovor na finančno ministrstvo 
odposlal danes priporočeno in ekspresno 
na finančno deželno ravnateljstvo v Gra
dec, oni na naučno ministrstvo pa se od
pošlje še tekom tega tedna deželnemu šol
skemu svetu v Gradec. — S tema dvema 
ugovoroma je torej v upravnem smislu iz
podbita pravomočnost obeh odlokov do
tlej, da se zadeva pravnovel javno dože
ne, če bo treba, na najvišji instanci, za
radi česar se sme tamuradno izplačevanje 
mesečne plače vršiti na podlagi doseda
njih pobotnic, ki se bodo te dni tja dopo

—š— Prazno delo. Na dnevnem redu 
letošnjih okrajnih učiteljskih konferenc 
na Spodnjem Štajerskem so tudi podrob
ni učni načrti za učni jezik, drugi deželni 
jezik, za stvarni pouk, računstvo z obliko

Šiaierske vesti. 



slale. Za istinitost teh podatkov in da se 
nam ne bo dne 1. junija tam izplačevanje 
zadrževalo, se blagovoli davčni urad obr
niti brzojavno na finančno deželno ravna
teljstvo v Gradec. — Ne moremo se to
rej ravnati po tamuradnem dopisu z dne 
20. maja 1914 k štev. 425.« 


